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Llenu ypoka

[0 0000HIUTh U CUCTEMATU3UPOBATH 3HAHUS YUAIIIMXCS O TeME

“ PackpbiTe ckoOOK. [ToqoOHbIE ciaraeMbie™, MPOIOIKUTh
(hOopMHPOBATH y IETEH YMEHUE MPUBOAUTH ITOJOOHBIC CIaraeMbIE;

BOCIIUTHIBATh BEKIIMBOCTh B OOIICHUH, YMEHHUE MTPABUIIBHO
pearupoBarh Ha CBOU HEYJA4Yl, YMEHUE OKA3bIBATh MMOMOIIb
TOBapMUIIy;

0  KOPpPCKIHUA BHUMAaHHA, MBIIIJICHHUA, MBICIIUTCIIbHBIX ITPOIICCCOB




JleBu3 ypoka:

byaiem aymarts,
byaem peniarsb,

byaeM apyr apyry Bo BceéM
IOMOraTh!




+(a—6 + ¢)

0 Ecnu nepen ckobkamu CTOUT 3HAK +, 3TO

3HA4YUT, YTO BCE criaraemMble B CKOOKax Haao
yMHOXUTb Ha 1, T.e., PACKPbIBAA CKOBKW,

OCTABUTb X BE3 UISMEHEHIWA

+m +\c)




-(a—6 +t ¢)

1 Ecnun nepen ckobkamu CTOUT 3HaK -, 3TO

3HAYUT, YTO BCE crnaraemMblie B CKOOKax Hago
YMHOXWUTb Ha - 1, T.e., PACKPbIBAA

KOBKW , USME
JIATAEMbBIX HA

DOTM?H%LS%HEE

INTb SHAKI

J/a—6+q)




Ecnun nepen ckobkon MUHYC,
OH BepneT cebsi Kak BUPYC.
CkoDOKu cpasy Bce cbeaaer,
Bcem, KTO B ckobKax, 3HaK

MEHACT.

Hy, a ecnu naKc CTouT,
OH BCe 3HaKu COXpaHUT!




CoeauHnTe NMHUAMM yCrnoBUue npumMepa c
COOTBETCTBYHOLWUM €My NpaBUSibHbIM
OTBETOM:

Da+(s-¢ A a-6-c

2)a—(6+c) B)-a+e¢—c

B) a-¢+c

N-a-6¢—-c

) a+e—c




IIpoBepsbTe cedsi:

1) 8x — 6x = 2x;

2) 2y +y—4y = —y;

3) -10a - 5a + a =

4) 7b - b - 6b =

5) c—8c +10c¢ =

6)-n+2n-4n=

1) -13x + 9x = —4x;
2)5y+ 3y —y= Ty;

3) 6a—a-5a= 0;

4) -9b-4b+ b = ~12b;
5) —¢c + 3¢ — 6¢ = —4c;

6)n—Tn+9n = 3n.




1 BAPUAHT

-3

Ycnosue

pelleHue

(7.8+a)—(3,8+ a)

2a—(-a-9%)

-(3+ta)-(-a)

-(4+5a)+(4+4a)

-a+t (-7,3 +a)

2 BAPUAHT T

E

86+9

4,3

Ycnosue

pelleHne

(9,8 -6)—(6,8 - 6)

T6—(-6-9)

-(4,3-8)—¢

-(-36-7)+(-7- 26)

_1,2+(6,4-B)




1 BAPUAHT ¢

-3 -7,3

Ycnosue

(7,8+a)—(3,8+ a)

2a — (—a-95)

—-(3ta)-(-a)

—(4+5a)+(4+4a)

—a+(-73+a)

2 BAPUAHT

E

C

4,3

3

Ycnosue

(9,8 -8)— (6,8 —6)

76 —(—6—-9)

—(4,3-6)—8

—(—36-7)+(—7— 28)

—1,2+(6,4—6)




3ayeTHas pabora

1. PackpouTte ckobkun n npmeeamnte nogobHble cnaraemble

a) 2,8x — 4 — (5 — x)s

G) 6(%y—1)+2(3—1,5y)-

YrpoCcTUTE BblpaXXeHne U HanauTe ero 3HavyeHune, ecnm
X=2

1,8x - 4(0,5x — 0,1).

Pewwmnte ypaBHeHUd

2x — 1,8(x — 8) = -8,2.

2(x —4) — 1,2(x + 7) = —0,4.

il
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INomaluHee 3agaHue
Kaxxgbin yyawmncsa nony4vyaeTt MHAUBUAYASbHYIO KAPTOYKY C
NPUTUBOMOMNOXHbIM BapUaHTOM




J1o cBumaHus!
Cnacu6o 3a

"‘j‘ CamovmeHKo Paunca [laBrnoBHa
o) o yuntenb matematukn MKOY COLL Ne 6
r. Kanaya




